

ERRATA

No edital nº 003/PPGRI/CSE/2020 referente ao Processo Seletivo regular para ingresso em 2021 no doutorado em Relações Internacionais da UFSC, vimos através dessa informar que no Inciso II, no Item 2 no tópico c) onde se lê: “Cópia digitalizada dos diplomas de cursos de graduação e mestrado de duração plena; ~~reconhecidos no Brasil pelo MEC no caso de graduação e pela CAPES/MEC, no caso de mestrado;~~”, passa-se a ler “Cópia digitalizada dos diplomas de cursos de graduação e mestrado de duração plena;”.

Florianópolis, 03 de novembro de 2020



Documento assinado digitalmente
Helton Ricardo Ouriques
Data: 03/11/2020 17:12:19-0300
CPF: 770.678.609-97

Helton Ricardo Ouriques
Coordenador da PPGRI